2.2.2. Информация об использовании обучающимися оборудования в рамках реализации проекта
    
 Обучение кадетских классов проводится в Центре кадетского образования, где располагается 8 учебных аудиторий, тир для стрельбы из пневматической винтовки и тир для стрельбы из электронного оружия, спортивный зал для единоборств, тренажерный зал, комната отдыха и психологической разгрузки.
    В аудиториях для занятий как в первой, так и во второй половине дня рабочее место учителя-предметника, офицера – воспитателя оборудовано компьютером и интерактивной доской. 
   Имеется кабинет информатики и ИКТ, кабинеты для занятий в оркестре, музыкальный кабинет, кабинет ОБЖ и РХБЗ.
     Для занятий спортом используются также спортивный городок с различными тренажерами, спортивная площадка для игры в футбол, баскетбол, волейбол и др. спортивные  игры, на территории ЦКО оборудована армейская полоса препятствий, строевой плац для занятий строевой подготовкой.
[bookmark: _GoBack]    Центр кадетского образования оснащен и имеет в своем распоряжении стенды и плакаты военно-исторического назначения, по предметам строевой и огневой подготовке, РХБЗ, по родам и видам Вооруженных Сил Российской Федерации, портреты маршалов Победы в Великой Отечественной войне.
    В распоряжении кадет имеется учебные  пневматические винтовки, пистолеты, макеты автоматов АК-74, муляжи гранат, рожки (магазин) для снаряжения учебных патронов калибра 5, 45. 
  Для отработки нормативов по РХБЗ кадетами используются общевойсковые защитные комплекты (ОЗК и Л-1), противогазы различных модификаций гражданского и военного назначения, учебный дозиметр.
  При проведении учебных занятий по военной топографии кадеты приобретают навыки по ориентированию на карте и городской местности, используя компасы.
  

