«Ассоциация профессиональной молодежи
С 2020 года в Российской Федерации реализуется Всероссийский конкурс «Большая перемена» (далее - Конкурс). В рамках Конкурса сформировано Всероссийское сообщество «Большая перемена», которое объединяет обучающихся общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования (далее - обучающийся/обучающиеся СПО).
По инициативе участников сообщества «Большая перемена» разработан проект «Ассоциация профессиональной молодежи» (далее - Проект), который направлен на создание комфортных условий для самореализации обучающихся СПО, развитие проектных навыков и инициатив, а также повышение статуса обучающихся СПО в медиапространстве, а также его постоянный проект «#ПРОФЗАВТРА» (далее-Проект), который направлен на привлечение внимания школьников к сфере СПО через открытые уроки и мастер-классы. 
С 1 сентября в образовательных организациях, реализующих программы основного общего и среднего общего образования реализуются образовательные открытые уроки и мастер-классы. Спикерами образовательных мероприятий являются студенты, обучающиеся по программе среднего профессионального образования. В образовательных мероприятиях Проекта могут принять участие школьники, обучающиеся по программам основного общего образования и среднего общего образования. 
Просим Вас рассмотреть возможность организации и проведения образовательных мероприятий Проекта на базе образовательных организации, а также предоставление помещения (до 100 посадочных мест) и мультимедийного сопровождения для проведения мероприятий. Информацию о готовности проведения образовательного мероприятия Проекта (приложение) просим сообщить до 25 сентября на электронную почту: profmolapm@yandex.ru. 
Контактное лицо по вопросам реализации Проекта: Волкова Арина Владимировна, заместитель координатора региональной команды «Большая перемена» г.Москва (СПО), тел.: 7(910)-807-96-19, почта Fhbyf2303200618@gmail.com
